
Poder Legistatiuo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do MaraBhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 27(vinte e sete)

de setembro de 2022 (dois mne vinte dois).

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois, às 16:00 (dezasseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alencar Júnior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Dedé do Povo, Eteldo Sampaio,

Pedra da Melancia e Rammon do Padeiro. Veriõlcado o quórum suficiente para deliberar os

trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em

seguida, foi feita a leitura Bíblica em Lulas cap. 9 versículos 51 a 56. O Presidente autorizou

a leitura da Ata da Sessão do dia 20 de setembro que foi colocada em votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias

do dia: Bçqpçli çptQ p: !55112Q22 de autoria da vereadora Fátima Arruda (União),

solicitando que sda enviado oficio pela Câmara de Barra do Corda ao Superintendente da

Caixa Económica Federal, quanto ao atendimento prestado em suas agências; Requerimento

n' 156/2022 de autoria da vereador Sargento Eliézio(PRTB), retirado de pauta pelo autor;

Requerimento n' 157/2022 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), solicitando que

sda enviado ofício do Poder Executivo a CAEMA para que seja solucionado o problema de

abastecimento de água no município e informações sobre o filncionamento do sistema de

fomecimento; Requerimento n' 158/2022 de autoria da vereadora Branca (Republicanos),

requeiro a Secretaria de Educação providências urgente no sentido de disponibilizar um

õnibus escolar para transporte de alunos da Escola Deusdedith Cortez Vieira da Salva que

residem nos baixos mais distantes, em especial: Vila Marçano, Nova Barra l e ll; Indicação

n' 390/2022 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), sugere ao Executivo

Municipal através do Setor competente proceder com a iluminação pública dos Povoados

cana Brava e Santo Estevão; Indicação Do 391/2022 de autoria do vereador Aurean Barbalho

(PSDB), sugere ao Executivo a consüução de uma praça em frente a escola do Povoado

Lagoa do Socorro; Indicação n' 392/2022 de autoria do vereador Prof. Abraço

(Republicanos), sugere ao Poder Executivo o calçamento com bloquete da Rua Assis
Milhomem no bairro Nossa Senhora das Dores; Indicação n' 393/2022 de autoria da vereador
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Sargento Eliézio(PRTB), sugere abertura da rua que dá acesso ao Rio Corda no Povoado Vila

Rede a construção de um porto. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao Professor

Paulo Lona, Presidente do Conselho Municipalde Educação, que trouxe informações sobre as

decisões relacionadas aos Precatórios do FUNDEF Municipal. Esteve presente na Sessão o

Deputado Federal Hildo Rocha, que se pronunciou durante o tempo de fala do vereador

Rafae] Vivi, o deputado trouxe naquele momento esclarecimentos sobre os precatórios do

FUNDEF e sua aplicação. O pronunciamento de todos, os Parlamentares registra-se no

Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. O vereador Rivelino do Além, fez um requerimento

verbal solicitando ao Prefeito o extrato da conta de deposito do valor referente aos precatórios

do FUNDEF. O vereador Sargento Eliézio requereu a inclusão na pauta do Requerimento n'

159/2022, de sua autoria, requerendo ao Executivo que encaminhe pronlssionais competentes

da Secretaria Municipalde Inâaestrutura afim de que sda viabilizando estudos sobre reforma

do muro da escola do Povoado Sujapé. A vereadora lza Batista, pediu verbalmente ao Poder

Executivo que realize a reabertura da estrada vacinal que passa pelo Baixão da Macaúba até a

Lagoa do Angico. O vereador Paulim Bandeira pediu que fosse votado o Requereu verbal em

que pediu ao Poder Executivo que equipare o vencimento dos servidores efetivos ao dos
contratados e pagos pela Empresa Prime, nas categorias de ASG, Motorista, Monitor e Agente

Administrativo. O Presidente colocou em votação os Requerimentos n' 155 e 157 a 159 e as

Indicações n' 390 a 393 e os Requerimentos verbais que foram aprovados por unanimidade.

Como nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada conforme será assinada por todos

e declarou ENCERRADA A SESSÃO
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